

泗水穆罕默德·郑和清真寺18周年庆

为创始人柳民源祝寿 并向多所孤儿院捐款



基金会领导和成员合影

【本报讯】2020年10月13日(星期二),泗水穆罕默德·郑和清真寺建立18周年纪念日,庆祝主题“清真寺在人格中起着积极作用及增强国家抵御能力”。庆祝活动从简举行,切吉祥通朋饭,及清真寺创办人哈唛柳民源(Bambang Sujanto)73岁生日,祝

他寿比南山,福如东海。哈唛穆·郑和基金会主席杨源辉(H. Abdullah Nurawi)说,今年的庆祝活动是在严格的卫生规则下进行的,因为新冠Covid-19疫情大流行仍在袭击印尼。他说:“我们不会忘记穆·郑和清真寺的创办人哈唛柳民源先生。祝您生

日快乐,健康长寿。”穆·郑和基金会辅导林武源和胡建章也向他们表示祝贺,并要求基金会的管理层立即实现建筑翻新计划。在同一场合,印尼华裔伊斯兰教联谊会主席(PITI)主席哈唛张心好(Latim H. Haryanto Satriyo)表示,哈唛柳民源在泗水的穆·建

设和发展功不可没。他指出,目前在印尼各地有14间穆·郑和清真寺,其中有4间仍在建造过程中。故总共有18间清真寺。哈唛柳民源致辞,呼吁要求基金会领导层能参与大楼的翻新工程。他说:“这座大楼自18

年前建立以来,从未进行过翻新。目前,已有设计蓝图概念可供使用,而且建造工作迫在眉睫。此外,此新大楼建成后,还可以供在基金会的主持下的幼儿园和小学之用,因目前基金会至今仍在别的地方租赁。”致辞完毕及切吉祥通朋饭后,并由林福善阿訇

(Ustad Hasan Basri)和王金水阿訇(Ustad Hariyono Ong)领导的联合祈祷。此外,在这次庆祝活动中,穆·郑和基金会还向许多孤儿提供捐款。新冠Covid-19疫情大流行仍在继续,因此捐款将发送给他们各自的孤儿院。ANtotsse / 明光译



杨源辉切吉祥通朋饭给柳民源夫妇



18周年庆祝活动情景



哈唛柳民源、林福善阿訇、王金水阿訇合影

國際日報

溫馨提示



请您按照世界卫生组织专业建议,克服恐慌情绪,科学理性应对,就地组织好自我保护,避免无序流动带来的交叉感染风险。

1 勤洗手

防疫从洗手开始

勤用肥皂和清水洗手
经常用含有酒精成分的免洗洗手液清洁手

2 戴口罩

外出务必戴口罩

如需外出建议佩戴口罩
尤其是前往医院、诊所时
佩戴口罩时,请确保遮住口鼻
避免在佩戴时触摸口罩
取下一次性口罩后立即丢弃并立即洗手

3 不聚集

不聚集 不串访

做好个人防护
避免参加聚集性活动
如发烧或咳嗽,请及时就医

4 留距离

保持社交距离

注意与他人保持恰当距离
打喷嚏应遮住口鼻并
与他人保持至少1米距离

5 少外出

尽量减少外出

积极配合印尼当地有关防疫措施
尽量减少外出,减少不必要旅行
尽量避免搭乘公共交通工具
尽量减少和避免(国际)长途旅行

印尼卫生部门联系电话

印尼新冠热线119 转 9
印尼卫生部
(021) 521 0411
0812 1212 3119
雅加达特区卫生局: 112
0813 8837 6955